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K vytvoření standardů kvality v gastrointes-
tinální endoskopii Evropská společnost pro 
gastrointestinální endoskopii (ESGE) zřídila 
Komisi pro zvyšování kvality. Předpokladem 
pro zajištění a zlepšování kvality u všech gast-
rointestinálních endoskopických procedur je 
jednotný systém dokumentace odpovídající 
současným možnostem a požadavkům, který 
slouží ke standardizovanému dokumentování 
jednotlivých postupů. K vytvoření systému 
dokumentace vysoké kvality je dle ESGE nut-
né splnit podmínky, které jsou shrnuty v násle-
dujícím textu.

Doporučení

1 Dokumentace v gastrointestinální endosko-
pii musí být elektronická.

2 Dokumentace v gastrointestinální endosko-
pii by měla být součástí nemocničního infor-
mačního systému.

3 Dokumentace v gastrointestinální endosko-
pii by měla obsahovat pacientovy iniciály, 
které usnadní propojení s jinými zdroji dat.

4 Systém dokumentace v gastrointestinální 
endoskopii by měl snížit potřebu psaní volné-
ho textu na minimum, měl by být založen na 
vkládání strukturovaných dat.

5 Oddělené vkládání dat do systému sloužící-
mu k ověřování kvality a vědeckým záměrům 
není doporučeno. Musí být zajištěn automatic-
ký přenos dat.

6 Dostupná data (administrativní, klinická) z 
venkovního informačního systému musí být 
generována systémem automaticky.

7 Systém dokumentace v gastrointestinální 
endoskopii by měl umožňovat vkládání his-
topatologických výsledků, doporučení dalšího 
sledování a údajů o spokojenosti pacienta a 
komplikacích výkonů.

8 Systém dokumentace v gastrointestinální 
endoskopii musí umožňovat jednoduché, kdy-
koli proveditelné vyvolání dříve uložených 
dat v univerzálně kompatibilním formátu.

9 Dokumentace v gastrointestinální endosko-
pii musí obsahovat položky vztahující se k zá-
kladním indikátorům kvality, které byly stano-
veny komisemi pro zlepšení kvality.

10 Systém dokumentace v gastrointestinální 
endoskopii musí umožňovat úpravy jednotli-
vých předdefinovaných textových polí dle po-
žadavků lokálních profesních organizací.
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